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 Потпредседник Народне странке Мирослав Алексић упитао је данас председника
Србије Александра Вучића, директора БИА Братислава Гашића и министра унутрашњих
послова Александара Вулина да ли је тачно да је оптужени у случају "Јовањица"
Предраг Колувија добијао аутомобилске таблице од Управе криминалистичке полиције
(УКП) да га нико не би заустављао на путу испоручивања дроге.

  Алексић је на конференцији за новинаре рекао да је се поставља и питање да ли је те
таблице доносио припадник БИА Бранислав Радосављевић, који је касније пребачен у
МУП.   

„Да ли је Радосављевић те таблице давао Милошу Тофиловићу, возачу Предрага
Колувије, који је те таблице стављао онда када су требали да врше испоруку“, казао је
Алексић.

  

Он је додао да су они позивали полицајце који дежурају на тој деоници да им омогуће
„пролаз без заустављања“.
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Алексић је казао да постоји и сумња да је бивша секретарка МУП-а Дијана Хркаловић, у
време када је пребачена из БИА у МУП, са собом „повела“ и Бранислава Радосављевића.

  

„Да ли је она (Дијана Хркаловић) та која је давала таблице УКП-а Радосављевићу да он
даље даје Колувији и његовим сарадницима“, упитао је Алексић.

  

„Да ли је тачно да поред тога што је Колувија добијао те таблице од припадника служби
безбедности, на аутомобилу имао и ознаку СПЦ-а, па је тако злоупотребљавао и ту
инсититуцију“, додао је Алексић.

  

Алексић је рекао да су сва та питања узрок „велике нервозе режима“, а све због
„кључног“ питања – ко је довео Дијану Хркаловић у позицију једне од најмоћнијих жена,
јер се није ту створила „сама од себе“, већ јој је неко „помогао да то постане“.

  

Како је Алексић казао, Српска напредна странка је одлучила да Хркаловић буде то што
јесте, то јест да буде у „спрези са криминалцима“.

  

„Полако, једно по једно, излази на видело, што несумњиво доказује да је и сам врх
државе учествовао у случају Јовањице“, додао је Алексић.

  (Бета)  
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